

四旬农妇变身“美眉” “钓”来富商 282 万

当年轻、漂亮、学历高、家庭条件好的“女友”变成 40 多岁的已婚农村妇女时，安徽富商王东才如梦初醒。

而此前的一年多时间里，他为了治好自己这位“身患白血病的网恋女友”，先后向对方的账户里汇款 282 万元。

可怜

“网恋女友” 身患白血病

2006 年初，30 岁的安徽富商王东在网上玩联众游戏时，认识了一个名叫“雪儿”的女孩。

“她告诉我，她今年 25 岁，是大连人，毕业于大连外国语学院。”王东回忆，当时两个人在网上聊得十分投缘，下线时都有些依依不舍，并且还留下了联络方式。

在之后的交谈里，雪儿告诉王东，她家住大连老虎滩附近，父亲是海关关长，自己是留校的教师，还有个姑姑生意做得很大……

几天之后，雪儿通过手机短信和网上聊天工具给王东发了 6 张照片。“照片上的她很漂亮，打电话时普通话说得也很标准，并且谈吐优雅……”雪儿的一切深深吸引着年轻有为的王东，两人很快确立了恋爱关系。

然而，就在两人交往三四月后，沉浸在幸福中的王东突然接到了“雪儿姑姑”打来的电话。

这名自称“雪儿姑姑”的女子在电话中告诉王东，雪儿身患白血病，她的父亲工作繁忙不能陪伴她，她现在只能住姑姑家里，很需要王东的帮助。随后，这名女子给王东留下了一个银行的账号……

可悲

富商汇款 282 万救“女友”

对于“雪儿姑姑”的话，王东没有丝毫怀疑。2006 年 9 月，王东第一次便向“雪儿姑姑”提供的银行账户里汇款 70 万元。

“那么漂亮的女孩子，患了白血病，真是很可怜。”在两人交往近两年的时间里，王东一直没能与自称身患重病的女友进行网络视频对话，“她有的时候会用短信给

我发一些情诗，很有文采。”

有一次王东的公司引进新的生产设备，由于说明书是德文，身边的人无法翻译，王东便向外国语学院毕业的雪儿求助。不出两个小时，雪儿便将翻译好的汉语说明书传给王东。这更增加了王东对雪儿的信任。

从 2006 年 9 月至 2007 年 10 月一年多的时间里，王东先后给雪儿汇款达 282 万

元。“有两次，我资金周转不开跟她谈，她还会汇过来几十万。”沉浸在爱情的甜蜜与对女友的疼惜中，王东从没怀疑过雪儿的身份。

信任，终止在一次偶然的聚会中。王东在和朋友闲聊时，提及自己远在大连的女友的父亲是海关关长某某，朋友疑惑地说：“你说的那人调离海关好几年了啊！”

可疑

富商找私家侦探调查“女友”

2007 年 11 月，王东通过网络找到了沈阳的私家侦探陈岩。他提供给陈岩一个手机号码，并介绍了雪儿的个人资料，请陈岩帮忙核实。

“我们通过手机号码，调查了一个星期。使用这个号码的人是朝阳凌源市郊的一对农村夫妇，从来没有离开

过凌源。跟王东说的‘雪儿’，完全不沾边。”陈岩回忆，“我们告诉王东‘雪儿’身份有假”时，他才迟疑地透露，已经汇款给对方 282 万元。”

“当时我们并不相信王东的话。仅仅通过网恋就汇款 282 万给对方，这太不可

思议了。”直至 12 月初，王东乘飞机来到沈阳，将一年多以来所有的汇款凭证展示在陈岩的面前……

“通过调查，王东汇款过来的银行账户是在沈阳开户的。”陈岩说，“第一次是本地提款，之后是通过银行转账，转到凌源市。”

可耻

农村夫妇骗钱买房买车

当晚，王东在几名私家侦探的陪同下秘密赶到了凌源。在去往凌源的路上，失落的王东一遍遍对身边的人重复着：“如果她真是身世可怜的白血病患者，我就不追究了……”

通过调查“雪儿”的手机号码，王东发现，登记姓名与使用人姓名相符，对方是

凌源市一对普通农民夫妇。

“对方警惕性并不高，这个手机号码他们夫妇日常生活时也用，并不是专门用来诈骗的手机。王东打电话他们就自称‘雪儿’，别人打电话就承认自己真实身份。”陈岩回忆。

一年多的时间里，夫妇

两人买了一间跃层的大房子，室内装修十分豪华，并有一台在当地档次很高的私家车。陈岩说：“开始的时候，我们几乎以为找错人了。这对夫妻生活如常，没有一点隐藏措施，也没有一点反侦察意识，好像根本没有觉得自己犯罪了。”

可喜

骗钱夫妇被警方拘捕

之后，私家侦探在网上查到，雪儿发给王东的照片，不过是在网上复制的网络美女图片。

“6 张美女照片，我们看根本不是一个人。可是王东却觉得那就是一个人。就是那份德文翻译书也很好解释，那么长的翻译书如果是一个人逐句翻译怎么也要两天，2 个小时就翻译完了，肯定用的是翻译软件啊！”王东对网友的轻信让身边的人哭笑不得。

14 日，两名涉嫌网络诈骗的犯罪嫌疑人被警方拘捕。

“在调查的初期，我们所有人都说，‘你被骗了！’但是他还以为这是个凄美的爱情故事。”陈岩回忆，犯罪嫌疑人归案的时候，他曾把用手机拍摄的“雪儿”的真实照片递给王东看，被王东拒绝了。

他说：“长什么样子我不敢看，我太失望了！”

（文中涉案当事人均为化名）
据《华商晨报》

哥哥身绑炸药冲进弟弟小卖店 引爆炸药后，造成包括其本人在内的 5 人死亡

新华社呼和浩特 12 月 21 日专电（宋景军 李富）12 月 21 日 8 时 20 分许，内蒙古自治区赤峰市松山区夏家店乡鸡冠山子村朝阳沟七组发生一起爆炸案件：亲兄弟为了争财产，哥哥身绑炸药，冲入弟弟的小卖店，引爆炸药后，造成包括其本人在内的 5 人死亡，3 人重伤。

据村民介绍，21 日 8 时多，村里突然传来一声巨响，接着传来撕心裂肺的哭喊，跑出去一看，只见村中小卖店的前门横七竖八地躺着人。

经警方侦查，这个爆炸案系犯罪嫌疑人张佐君所为。据了解，因当地一家矿山征占地，居住于该村的张佐君的弟

弟得到一笔补偿款，张佐君便要与弟弟分补偿款，在与弟弟协商未果后便产生同归于尽的念头。21 日早晨，当他有备而来时，恰逢其弟外出，张佐君引爆炸药后，弟媳刘李某、闻讯前来说和的张佐君妹夫杨某、杨某的父亲杨某以及张佐君本人当场被炸死，村民组长李某某、杨某的母亲孙某、村民许某及张佐君的妹妹张某被炸伤，村民组长李某某经抢救无效死亡。

案件发生后，赤峰市、松山区有关领导迅速赶往现场，组织抢救伤员。目前，案件有关情况正在进一步调查中，善后处理工作正在进行中，伤者在医院接受救治。

教室改建骨灰堂 学生被撵住危房

“老师，这些格子是做什么用的？”教室内，指着身后垒起的一排白色水泥格子，学生们问。明知道是用来放骨灰盒的，河南滑县上官镇西河村小学卢希辉老师却说“是养兔子的”。

“我这样说，是担心孩子害怕啊。”卢希辉说，因教室马上要改成“骨灰堂”，卢希辉带着学生不久就要被撵到危房内上课。

“这些人不去关心老百姓的疾苦，却热衷于建祠堂，搞封建迷信。”12 月 19 日，滑县上官镇西河村有村民向记者发短信投诉。

村民称，两年前，县里把他们村小学撤消，要与其他几个村合并。不少村民嫌合并的学校离家远，孩子小，提出保留学校。后经协商，他们村小学保留了一个学前班和一个一年级。

但两个星期前，他们去学校送孩子，发现孩子所在的教

室内垒了一排白水泥石子。老师告诉他们：小格子是村干部让垒的，要用来摆放骨灰盒。

女教师卢希辉说自己找过村干部，村干部说，因殡葬改革，上面要求村里建“骨灰堂”。村里没钱，只好把这个教室占用了。

“别说这么小的孩子了，大人知道了要放骨灰盒，心里也发毛。”卢希辉说。

12 月 18 日上午 11 时，上官镇一镇领导在了解情况后表示要责令村干部拆除“骨灰堂”。昨天下午，记者几经周折联系到了西河村村主任卢国昌。

问及是否把学生上课的教室内垒的水泥格子拆除，卢国昌说，“不可能拆，那是村里建的骨灰堂，怎么能说拆就拆呢？”

“他们硬要在火葬场里面上课，我有啥法儿。”卢国昌说。

据《河南商报》

孪生兄弟不喝酒皮肤就变黑

在湖南湘潭市雨湖区和平村，一对孪生兄弟因患有一种怪病，从 6 岁开始便以啤酒为药，一喝就是 20 年。兄弟俩的这种病难倒了众多医生，多年来未诊断出一个准确结果。

这对兄弟姓刘，哥哥刘建（化名）比弟弟刘军（化名）年长 3 小时。据刘建回忆，他们兄弟从小就患有一种皮肤病，皮肤经常干燥，时间一长就变黑变硬。为此，父母带着他们四处求医，但效果不理想。他们 6 岁时的一天，独自喝着闷酒的父亲见兄弟俩站在一旁，便让他们也喝一口。谁知，不一会，兄弟俩发现自己身上的黑斑消退了，皮肤也变得柔和。此后又经过几次尝试，他们发现这种方法对润肤很管用。于是，兄弟俩便有意地喝点酒以减轻病情，发现

啤酒效果很理想。从此，兄弟二人喝酒的习惯便坚持下来，酒量也日见上涨，从一口到一杯，从一杯到一瓶，现在每天需要 6 瓶。

刘建说，因为司机职业的特殊性，他们兄弟上班时很少喝酒，下班回家后才喝，一次喝 6 瓶，喝完全身皮肤又变得光滑红润，只要中断一天，第二天皮肤就又变得粗糙。天长日久，喝酒成了兄弟二人的一个沉重负担，家里每天酒的开销至少需要五六十元，每月都要批发好几十斤。

为了治好这一怪病，兄弟俩多年来一直未放弃努力，曾到上海、四川等地求医。不少医生曾希望解开兄弟俩的病根之谜，但最终只以综合性皮炎草草作出结论。

据《潇湘晨报》

贫困女生无力缴高考报名费轻生

12 月 19 日晚 11 时许，兰州皋兰县一中高三女生小青（化名）下晚自习后，在宿舍偷偷喝下了一瓶“敌敌畏”，老师和同学发现这一情况后，将其紧急送往皋兰县人民医院进行抢救。记者采访中了解到，小青服毒的原因竟是担心自己家庭困难，无力支付百余元的高考报名费。

12 月 20 日，小青的母亲语无伦次地告诉记者，小青在皋兰县一中高三复读，家里经济困难，今年家中的房屋倒塌了近一半，但还是全力支持着小青上学的费用。19 日晚 12 时许，一名亲戚跑到家里说小青得了急性阑尾炎，班主任让他们赶紧去医院。当她匆匆赶到医院后，才知道孩子服了一

整瓶“敌敌畏”。

花样年龄的小青为什么会选择轻生呢？皋兰县一中魏副校长告诉记者，小青在今年高考中，因分之之差与梦寐以求的大学失之交臂，今年复读的她学习相当刻苦，成绩也很优秀，是同学和老师眼中的好学生。事发后，学校领导调查得知，小青在此之前并未和老师、同学发生过任何矛盾。近期学校要收 100 多元的高考报名费，令家庭困难的小青背上了沉重的思想包袱，这可能是导致她喝农药的原因。

下午 5 时许，记者在医院重症监护室看到，病床上的小青已清醒。

据《兰州晨报》

身高 123 厘米男子成台湾最矮的哥

35 岁，身高 123 厘米，体重 30 公斤。全台湾最矮的计程车司机、“玻璃娃娃”程健智 20 日下午现身台北市西宁北路，吸引大批记者访摄。

“请问，你为什么选择开计程车？”“你有正式驾驶执照吗？”“在营运中遇到的最大困难是什么？”“你还要老婆生小孩吗？”……面对文字记者提出的众多甚至有些“残忍”的问题，程健智微笑着一一作答。

“劳驾你上车开一段！”“请看左边！”“做个手势好吗？”“能不能再启动一下车，补个镜头？”……面对摄影、摄像记者提出的一波波要求，程健智微笑着一一配合。

程健智的耐心，令人印象深刻。而其乐观、豁达、爱己及人之心，更深深感染了每一位前往采访的记者。

程健智说，他今年 7 月离职。为了一家四口的生计，更为了鼓励更多的“玻

璃娃娃”走出自力更生，他决心改行开计程车。

“刚开始，岳父岳母反对，老婆也担心我的人身安全，怕治安不好，我个子矮会遇到坏人抢劫。但我很坚持，并重新考取驾照，顺利通过了体检。”

“我对自己的车技很有信心，倒是客人有时候有顾虑。有一次，我载到几位小朋友，曾被指着鼻子说：‘叔叔你怎么那么矮，你是侏儒吗？’我笑笑，不以为意。这样的情况常常碰到，早就习惯了。”

程健智开黄色丰田，这本是他开了多年的爱车。记者注意到，他的车内挂着几只身穿棒球衣的毛绒小猴子，平添几分童趣。手动油门、垫高座椅，程健智开着改装过的计程车穿街走巷。

数月以来，程健智每天要开十个小时至十二个小时，因为油价上涨、景气欠佳，他一个月的净收入只有两万元新台币。尽管如此，程健智觉得



坐在车上有模有样



我最牛！

日子过得很充实，并将乘客所付车资的百分之五，捐给他所在的玻璃娃娃社会关怀协会。

据介绍，程健智 27 岁时结婚，育有一子一女。儿子正常，女儿遗传了俗称“玻璃娃娃”的先天成骨不全症。目前，他每周固定两次载女儿去医院，父、女一起打预防骨质